

Πειραιάς, 20/12/2024

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Αεροπεριπολιές σε Ασπρόπυργο και Μέγαρα

Δύο υπερσύγχρονα μη Επανδρωμένα Αεροχήματα (drones) παρέδωσαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς (Ε.Β.Ε.Π.) στους Δημάρχους Ασπρόπυργου και Μεγάρων, στο πλαίσιο ειδικής τελετής, που έλαβε χώρα στο Ε.Β.Ε.Π. Τα δύο drones θα χρησιμοποιηθούν από εκπαιδευμένα στελέχη της Δημοτικής Αστυνομίας, με στόχο να συμβάλουν καθοριστικά στην ενίσχυση δράσεων πολιτικής προστασίας, ελέγχου και πάταξης του παραεμπορίου και λαθρεμπορίου, στην ευρύτερη περιοχή των δύο Δήμων.

Κατά τη διάρκεια παράδοσης των δύο drones, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., Βασίλης Κορκίδης, τόνισε, ότι «με τις αεροπεριπολιές εμπεδώνεται το αίσθημα της ασφάλειας, με την διαρκή από αέρος επίβλεψη των περιοχών των δύο Δήμων, όπου αναπτύσσονται επιχειρηματικές δραστηριότητες, και όχι μόνο».

Το Επιμελητήριο, όπως ανέφερε ο πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., «ήταν, είναι και θα είναι, πάντα, δίπλα στους Δήμους Μεγαρέων και Ασπρόπυργου, καθώς και στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Αττικής, συνδράμοντας με όλες του τις δυνάμεις στην ανάπτυξή τους,».



Ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, λαμβάνοντας τον λόγο, επεσήμανε την πολυτιμότητα της προσφοράς των drones από το Ε.Β.Ε.Π., που έρχονται σε μία χρονική στιγμή, κατά την οποία, ο Δήμος αναμένει την πρόσληψη τεσσάρων ατόμων, για να λειτουργήσει η Δημοτική Αστυνομία και κάποιοι εξ' αυτών, ίσως, να εκπαιδευτούν και ως χειριστές. «Είναι ένα υπερπολύτιμο εργαλείο, το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την Πολιτική Προστασία ποικιλοτρόπως και πολυδιάστατα, και όχι μόνο για πρόληψη παραβατικότητας, για παράδειγμα κατά την αντιπυρική περίοδο», ανέφερε ο κ. Μαργέτης, ο οποίος, όμως, δε στάθηκε μόνο στην προσφορά αυτή, αλλά και στο ότι υπάρχει η πρόθεση, εκ μέρους του Ε.Β.Ε.Π., «να καταγράψει όλες τις επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται στις δύο βιομηχανικές περιοχές των Μεγάρων, τα διαθέσιμα και αδιάθετα οικοπέδα, το οδικό δίκτυο κλπ, ούτως ώστε να σχεδιαστεί το κατάλληλο επιχειρηματικό πλάνο, που θα δείξει και την προοπτική τους και το κατά πόσο είναι ελκυστικές για επιχειρηματικότητα και επιχειρηματίες», καθώς τόνισε. «Άρα, η προσφορά του Ε.Β.Ε.Π. προς τον Δήμο Μεγαρέων είναι διπλή και σας ευχαριστούμε θερμά, δηλώνοντάς σας, πως είμαστε σε διαρκή επικοινωνία και συνεργασία και μαζί σας και με τους επιχειρηματίες, καθώς στηρίζουμε την επιχειρηματικότητα, ως τον βασικό πυλώνα ανάπτυξης, όχι μόνο του τόπου μας, αλλά και ολόκληρης της χώρας», κατέληξε ο Δήμαρχος Μεγαρέων.